
A gazdálkodó szervezeteknél keletkező étel- és élelmiszerhulladékok kezelése a 

koncessziós rendszerben 

 

A hatályos rendeletek értelmében azoknak a cégeknek, akik vendéglátással, 

konyhaüzemeltetéssel, élelmiszer kereskedelemmel foglalkoznak, gondoskodniuk kell az 

élelmiszer- és étkezési hulladékok, a használt sütőolaj összegyűjtéséről és elszállításáról is. 

Az étel- és élelmiszerhulladékok minősítését abból a szempontból, hogy vajon a koncesszió 

hatálya alá tartozik-e, a hulladék keletkezésének körülményeit vizsgálva tudjuk elvégezni. 

Amennyiben a hulladék a gazdálkodó szervezet alaptevékenységéből (pl. étterem, 

vendéglátóhely) keletkezik, akkor az 3. kategóriájú állati mellékterméknek minősül. Mivel a 

hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény hatálya nem terjed ki az állati 

melléktermékekre, így azokra a koncesszió szabályai sem vonatkoznak. 

Kivételt képez fentiek alól a használt sütőolaj és zsír, amelynek begyűjtése, szállítása és 

kezelése minden esetben a koncesszió hatály alá tartozik. 

1., A szolgáltatás igénybevétele: 

A gazdálkodó szervezet az intézményi résztevékenység keretein belül tudja a begyűjtési 

szolgáltatást igénybe venni, melyet a MOHU Partner Portál felületén megkötött szerződést 

követően igényelhet, az egyéb az intézményi résztevékenység alá tartozó hulladékokhoz 

hasonló módon. 

 

A hulladék begyűjtésének, kezelésének díját a MOHU MOL Zrt. számlázza az igénybevevő 

felé, az alvállalkozó az egyéb kiegészítő szolgáltatások díjára (edényzet bérlet, edényzet mosás 

fertőtlenítés díja, stb.) jogosult. 

2., A koncesszió hatály alá nem tartozó étel- és élelmiszerhulladékok: 

A gazdálkodó szervezetek alaptevékenységéből keletkező 3. kategóriájú állati melléktermékek 

kezeléséről a NÉBIH vonatkozó előírásai szerint kell gondoskodni, 2023. július 1.-ét követően 

is. 

Ezek elszállítását az állati melléktermék szállítására begyűjtésére jogosult – szakcégre kell 

bízni, akik kapcsolatban állnak a kezelő, ártalmatlanító cégekkel. 

Mind a szállító, mind a kezelő cég jogszabályban meghatározott engedélyekkel kell, hogy 

rendelkezzen a tevékenység végzéséhez, és az átvett állati eredetű melléktermékről szintén 

jogszabályban meghatározott tartalmú dokumentációt (kereskedelmi okmányt) kell 

készítsenek. 

Azok a gazdálkodó szervezetek, amelyek alaptevékenységéből származó étel és élelmiszer 

hulladéka nem haladja meg a heti 20 kg-ot, illetve a vegán éttermek üzemeltetői, jogosultak 

ezen hulladékaikat a vegyes települési hulladékba elhelyezni. 
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